

Житель краевого центра подозревается в причинении смерти своему соседу



Следственным отделом по городу Петропавловск – Камчатский следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Камчатскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 38-летнего жителя краевого центра. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, днем 21 октября 2018 года подозреваемый находясь в квартире 39-летнего соседа, расположенной по улице Капитана Беляева, к которому зашел за сигаретой, в связи с высказыванием последним в адрес его семьи грубой нецензурной брани, толкнул и повалил потерпевшего на диван, после чего ногой нанес не менее двух ударов в голову мужчины. В результате полученных телесных повреждений потерпевший скончался 24 октября в реанимационном отделении краевой больницы.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

26 Октября 2018

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1266594>